
«НОВЕ МИСТЕЦТВО» 

В театрі im. Заньковецької 
(Вражіння з подорожи) 

Ми дивилися спектаклі театру в Запоріжжі. 
Бачили два цілих («Отелло» й «Фея гіркого мігда- 
лю») й пів одного («Ревізор»). 

В иншім місці («Вісти») ми писали про не- 
можливі умови (гидке театральне помешкання й 
нікудишня сцена), B яких «заньковчанам» дово- 
диться працювати в Запоріжжі. Тут ke хочемо 
познайомити читачів 3 тим, чого вартий цей те- 
атр яко художня одиниця та які актори й ре- 
жисери в нім працюють. 

Три спектаклі ріжного типу дають досить ма- 
теріялу, щоб не помиляючись грубо поробити не 
тільки потрібні висновки про постановку всівї 
справи, а й оцінити поодиноких робітників. 

Загальне вражіння від театру-найприємніше, 
Серйозне підприємство, серйозною ложньою 
установкою. Трупа далека від традицій звичай- 
них провінціяльних труп, що грають тільки для 
того, щоб існувати. Тут люди розуміють свою 
культуртрегерську ролю, виразно розуміють на- 
шонццыю-ро[ш.тюцііпп завдання, що стоять пере 
театром в цілому, і ввесь їх підход до роботи 
явно пронизаний суспільно-революційним духом. 

їдціля невичерпаний ентузіязм 3 перманентною 
тотовністю на жертви, міцна колективна спайка й 
задоволеність становищем, три дні перебуван- 
ня серед трупи ми не чули жодної скарги, жод- 
ної ноти незадоволення своїм становищем Hi MO- 
ральним, ні матеріяльним, 

Думки й розмови тільки про те, що буд 
з усим театром взагалі, куди підуть його Ч удой 
ні шляхи, де взяти репертуар, що підніс би те- 
атр. XT0 знає акторів--того не може не вразити 
така відданість справі. Вона властива тільки THM 
у кого надто велика ідейність, так велика, що 
примушує ги про гірку фактично долю що- 
денного життя. Матеріяльний стан «заньковчан» 
далеко ще не сприяє безтурботности, і одначе... 

Це «одначе» й дозволяє трупі грати без с; 

е далі 

було-б TOBOPHTH про їх спектаклі просто таки » 
цвтетикою. Але їм не дали вивеоти 3 Катеринос- 
льву свої декорації й театрові доводиться давати 
спектаклі «безпритульними». 1 то вони умудря- 
ються щось майстерить і викроювати, 

Лишається природньо, цілком оголюючи акто- 
рів, вивозити спектаклі на акторській грі,-Власне 
кажучи, таке «оточення» рівноти небесної й mpoc- 

горів широких--найкращий спосіб вивірити тру- 
1 звичайно, дуже невигодно для театраль 
підприємства, але аж геть зручне для ху- 

дожнього контролю. 
1 треба сказати, що труп. честю витриму» 

найстрогіший іспит. На провінції у нас звичай- 
но не бувало міцних акторських K0 лективів. Про- 
вінціяльна трупа це два три пів-актори в анту- 
ражі аматорів. Тут, навпаки, велике й дуже ял- 
ро снправжніх акторів i яскравий молодняк, не 
аматорський, а потенціяльний, дужий. Єсть ави- 
чайно де-хто Й зі слабої чоти, та такі напере- 
чот. Більше, будь в театрі ім. Занковецької міц- 
на режисура, спеціяльна, як слід заграли-б i реш- 
та. А так тяжко. Режнисера в театрі немає. Ці- 
лий сезон усі спектаклі ставить прем'єр трупи, 
Романицький, що талановито виконує обов'язки 
єдиної «дівчини Ha все». Можна просто дивува- 

тися з працездатности цієї людини, Взагалі важ- 

кенько самому ставити всі п'єси, але режисувати, 

граючи одночасно такі ролі, як Отелло або Хлес: 
ков, це--надгеройство. 

лічіть,-траючи Gea суфлера, цеб-то багато 
працюючи наперел. "Постановки Романицького да- 
леко не скверні. Besmepeuso, що будь він тільки 
режисером вони були-б ще опукліші. Але ж Ро- 
маницький ще й актор, та ще до всього й по- 
важний, многограний, Ui, з великим 
темпераментом й  майстерською технікою. Коли 
дати йому фізичну спромогу стараніте обробляти 

/ф- ролі, час-думати про їх, то таких як він амог- 
лера всі сплектак навіть такі, як «Отелло», де  ли-б десь перелічити на пальцях. В «Отелло» 3 
кожна кома важна, бо трагедію Шекспіра надто  великим зворушенням слідкуєш B4 ним. 
знають. Коли б «заньківчани» мали спроможність Сама собою постановка такого спектакля, як 
обставлять більш менш пристойно сцену, можна Отелло» & puck. 1 поважний. Крім Отелло треба 

ще мати Яго й Лездемону. 
Київ Держтеатр ,,Bepesine’’ Найтлись обоб. У «зань- 

ковчан" Яго rpae Яременко. 

»Жакерія" -2 азкт 

Коли Романицький в своїм 
виконанні ,Отедлої відхе 
дить відтрафарету ревнивця 
й підноситься 10 трактовки 
Manpa за Брандесом, яке 
довірливого ідеаліс wo 
став жертвою оогидної ін- 
трити, то Яременко бахато 
робить, щоб надати Яго 
значіння цевнтральної по- 
стати в тратедії. Ї, нарешті, 
«Любарт чітко малювала 
яптельську - безхитросністі» 
Тездемопи, 
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акторів У 
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